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Rien ne se perd, tout se transforme.

Nos artistes sont des génies.

Durant la conférence internationale sur le climat qui s'est déroulé a Marrakech le
mois dernier, tous les artistes ont pris a cceur ce sujet et ils ont explosé de créativité et
d'ingéniosité.

lls se sont mobilisés et ils ont créé, transformé, recyclé, récupéré pour prouver a toute la
planéte que le Maroc était en symbiose totale avec les réalités qui menacent notre terre.

Je voudrais leur rendre hommage par cette vente.

Pour cette vente d'hivers, nous présentons comme a notre accoutumé un catalogue
riche et diversifié pour tous les go(ts des amateurs et collectionneurs avertis. Ainsi, en
peinture Marocaine des ceuvres historiques y figurent comme le bas relief de Mohamed
CHEBAA ou la sortie du roi de Mohamed ben ali RBATI.

En orientalisme, des signatures prestigeuses viennent enrichir notre catalogue comme
«les trois amis» de Jose Cruz HERRERA le grand peintre espagnol décedé a Casablanca..

Par ailleurs comme il est dans notre habitude de proposer des oeuvres en faveur de
differentes associations caritatives, nous présentons cette fois ci des oeuvres en faveur de
I'AMESIP qui aide les enfants en situation précaire a trouver un chemin de vie , et a se
rescolariser tout en participant au rayonnement culturel de notre royaume.

Au nom de I'AMESIP je tiens a exprimer ma profonde gratitude a tous ces artistes
donateurs .

Chokri Bentaouit
Décembre 2016
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| Abderrafie Gueddali (1954)

Porteur

Sculpture

Carton traité et marouflé sur une structure métallique

Signée sur le socle
57 x32x20

4000/ 5 000 DH
350 /450 €

2 Abderrafie Gueddali (1954)
Structure Abstraite, 2016
Lamelles de carton traitées et collées sur une structure métallique

Signée sur le socle
174 x 23 x 2] cm

8 000/ 10 000 DH
700 /900 €
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3 Abdelbassit BEN DAHMAN (1952)
Sans titre
Huile sur toile

Signée en bas a droite
100 x 80 cm

50 000/ 60 000 DH
4500/ 5500 €

4 Jean Emile LAURENT (1906)
Les forgerons

Technique mixte sur papier

Slgnée en bas a droite

45 x 33 cm

30 000/ 40 000 DH
2700/3700 €
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6 Tayeb LAHLOU
(1919 - 1972)

Sans titre

Huile sur toile

Signée en bas a gauche
80x 90 cm

70 000 / 80 000 DH
6200/7200 €
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5 Ahmed BALILI (1955)
Sans titre
Technique mixte sur toile

Signée en bas a droite
52 x70 cm

12 000/ 15 000 DH
1 100/ 1 300 €




7 Tayeb LAHLOU (1919 - 1972)
Sans titre
Huile sur toile

Signée en bas a gauche
80 x 130 cm

100 000 / 120 000 DH
9000/ 11000 €
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8 Hammad JABRAN (1917-1993)
Rue de Fes
Technique mixte sur toile

Signée en bas a gauche
54 x 81 cm

20 000 /25 000 DH
| 800/2 300 €

9 Hammad JABRAN (1917-1993)
Scene de Souk
Technique mixte sur toile

Signée en bas a gauche
54 x 81 cm

20 000 /25 000 DH
| 800/2 300 €
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10 Réal LESSARD (1939)
Le marchand de tapis
Huile sur toile

Signée en bas a droite
100 x 80 cm

120 000 / 130 000 DH
1000/ 12000 €
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Meriem MEZIAN (1930 - 2009)

L'une des grandes figures féminines de la peinture marocaine est disparue. Mériem Méziane
est décédée le 29 mars 2009 a Madrid, a I'age de /9 ans. Fille du maréchal Mohamed Méziane,
elle est 'une des premieres femmes arabes a avoir exposé ses oeuvres. Autodidacte, elle
monte, en effet, sa premiere exposition en 1953 a Malaga, en Espagne, puis expose dans
différentes villes du Maroc. Ces premiéres expériences réussies confirment son talent inné et
la poussent a continuer sur sa lancée.

Elle entre, alors, a 'Ecole des Beaux-arts San Fernando, a Madrid, ou elle obtient, en 1959, le
diplédme de professeur de dessin et de peinture.

Dans son oeuvre, Meriem Méziane a su célébrer la beauté des paysages et le charme des
habitants du Maroc.

Ses toiles évoquent I'enchantement des Milles et une nuit ou plus particulierement des
narrations hispano-musulmanes du Collier de la Colombe. Orient et occident se touchent, les
figures surgissent des mosaiques romaines d'Afrique du Nord, I'art byzatin impregne.

Ce n'est pas pour rien que José Rogelio Buendia, professeur d'histoire de l'art a I'université
de Madrid, a désigné Meriem Méziane comme «une ambassadrice autorisée d'une culture tant
proche et différente que nous avons a c6té, celle d'un pays frere par I'histoire, la civilisation et
le sang».

Certes, nombreux peintres sont tombés amoureux des paysages marocains, mais Meriem
Méziane, de par sa sensibilité artistique, sa formation académique, sa culture islamique et
occidentale, a dessiné 'dme marocaine dans sa profondeur.

Le coup de pinceau fascinant de Meriem Méziane fait aussi découvrir les prodigieuses kasbah
rougedtres des vallées de I'Atlas: Dadés, Ziz, Ait Benhaddou. Mais, pas seulement. Il immortalise
Iidentité de la femme d'Afrique du Nord, perpétue ses habitudes, déploie ses toilettes et ses
bijoux et magnifie un passé glorieux.

Meriem Méziane a décrit les femmes de la vallée du Magdaz au moment ou elles se préparent
pour assister a la féte du mouton (Aid El Kébir). Elle dévoile, ainsi, leur costume traditionnel et
leur parure cérémoniale, particulierement, le Talgamut. Ce bijou du Haut-Atlas central a décor
émaillé vert, rouge et jaune composé des pieces de monnaie couvrant le front.

Comme un explorateur des ames et des coeurs, Meriem Méziane s'est tracé une vocation
d'anthropologue. Une sorte de sondeuse et un témoin de son temps.

Avec sa disparition, c’'est un pan de I'histoire picturale marocaine qui s'en va.

Maroc hebdo, avril 2009
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Il Meriem MEZIAN (1930-2009)
Mere et fille
Huile sur toile

Signée en haut a droite
100 x 65 cm

280 000 / 300 000 DH
25000 /27 000 €
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12 Mohamed BEN ALLAL
(1924-1995)

Devant les remparts
Technique mixte sur papier

Signée en bas a gauche
24 x 32 cm

25000 / 30 000 DH
2300/2700 €
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13 Edmond VALES ( 1918 - 2001)
Village Marocain de Latlas « OUNILA »
Technique mixte sur bois (feuille d’or)
Signée en bas a gauche, située au dos
62 x 30 cm

30 000/ 35 000 DH
2700/ 3200 €




14 Meriem MEZIAN (1930-2009)
Kasbah
Huile sur toile
Signée en bas a gauche
60 x 80 cm

80 000/ 90 000 DH
7200/8200 €
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I5 Ahmed BALILI (1955)
Le campement

Technique mixte sur toile
Signée en bas a droite

80 x 122 cm

20 000 /25 000 DH
| 800/2200 €
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16 Ahmed BALILI (1955)
Sans titre
Technique mixte sur toile

Signée en bas a droite
120 x 200 cm

35000/ 45 000 DH
3100/4100€




17 Karim BENNANI (1936)
Bidonville, 1956
Huile sur toile

Signée en bas a gauche
65x 91 cm

400 000 / 500 000 DH
37 000/ 47 000 €
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18 Hassan BOUKHARI (1965)
Foulard

Huile sur toile

Signée en bas a gauche

122 x 48 cm

25000 /30000 DH
2200/2700 €

19 Mohammed Fquih REGRAGUI (1938)
Lithographe E/A

Signée en bas a droite et a gauche

75 x 49 cm

4000 /5000 DH
350/450 €
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20 Hassan BOUKHARI (1965)
Tapis Bérbere
Huile sur toile

Signée en bas a gauche
170 x 120 cm

90 000 / 100 000 DH
8 000/ 9 000 €
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2| Mouna FASSI FIHRI (1965)
Miroir Maroc
Technique mixte, tissu et sculpture sur miroir

Signée en bas a gauche
H: 171 cm L: 21 cm E: 3 cm

20 000 / 25 000 DH
| 800/2 300 €



Ce tableau a été réalisé par I'ariste a I'occasion du 60°™ anniversaire de I'indépendance du Maroc.
Abdelatif Lasri travaille avec la galerie Vintage a Paris et expose régulierement aux cotés de Philipe PASQUA,
Takashi MURAKAMI, Jeff KOONS ...

22 Abdellatif LASRI (1957)
Indépendance 60
Acrylique sur toile

Signée au dos
150 x 120 cm

100 000 / 120 000 DH
9000/ 11000 €
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23 Hassan EL GLAOUI (1924)
Sortie du Roi
Technique mixte sur papier
Signée en bas a gauche
51 x 67 cm

140 000 / 150 000 DH
13000/ 14 000 €




24 Mohammed BEN ALI RBATI (1861-1939)
Sortie du Roi
Technique mixte sur papier
Signée en bas a droite
40 x 56 cm

500 000 / 550 000 DH
45 000/ 50 000 €
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25 Isidoro LAZARO FERRE (1949)
Fontaine

Huile sur toile

Signée en bas a droite et au dos
90 x 115 cm

15000/ 18 000 DH
| 300/ 1 500 €

26 Bouabid BOUZAID
(1953)

Tous pour notre planete, 2013
Huile sur toile

Signée en bas a droite

100 x 100 cm

20 000 /25 000 DH
| 800/2 300 €
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27 Rachid HANBALI (1970)
Nature morte
Huile sur toile

Signée en bas a gauche
80 x 100 cm

20 000 /25 000 DH
| 800/2 300 €
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Cette ceuvre est accompagnée d’un certificat d’authenticité délivreé par Madame Carol Cannon

28 Ahmed Ben Driss ELYACOUBI (1928 - 1985)
Composition
Technique mixte sur papier
40 cm x 30 cm

80 000 / 100 000 DH
7 000/ 9 000 €
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Cette ceuvre est accompagnée d’un certificat d’authenticité délivreé par la famille de Iartiste

29 Ahmed Ben Driss ELYACOUBI (1928 - 1985)
Composition
Huile sur toile

Signée en bas a droite
45 x 60 cm

150 000 / 180 000 DH
14 000/ 16 000 €
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30 Saad HASSANI (1948)
Composition
Technique mixte sur toile

Signée en bas a droite
160 x 140 cm

90 000 / 100 000 DH
8 000/ 9 000 €




31 Abdelkebir RABI (1944)
Composition
Huile sur toile

Signée en bas a gauche
164 x 134 cm

300 000 / 350 000 DH
27 000/ 32 000 €
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32 Abdelkrim OUAZZANI (1954)
Sculpture sur bois, 1980

Mixte sur tronc d’arbre

Signée au milieu

79x 31 x 10 cm

130 000 / 150 000 DH
1000/ 13000 €




33 Mahi BINEBINE (1959)
La cage, 2015
Sculpture en bronze 1/3

Signée sur le socle
180 x 100 x 60 cm

800 000/ |1 000 000 DH
72 000/ 90 000 €

Cette sculpture est accompagnée d’un certificat d’authenticité délivré par l'artiste.
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Cette ceuvre est accompagnée d’un certificat d’authenticité délivreé par la famille de 'artiste

34 Mohamed ATAALLAH (1939-2014)
Asilah, 2005
Acrylique sur toile 4 multiples / zelliges variations
Référence : 72-5
100 x 100 cm

70 000 / 80 000 DH
6 200/7 200 €



Cette ceuvre est accompagnée d’un certificat d’authenticité délivreé par la famille de I'artiste

35 Mohamed ATAALLAH (1939-2014)
Marrakech 6
Acrylique sur toile
Modules avec zelliges x4 fonds bleu/fond vermillions
Référence 65-06
100 x 100 cm

70 000 / 80 000 DH
6200/7200 €



Mohamed CHEBAA (1935 - 201 3)

En 1955, il obtient un dipléme de 'Ecole des Beaux-arts de Tétouan et, de 1962 3 1964
s'en va poursuivre ses études a 'Académie des Beaux-arts de Rome, en ltalie. C'est durant ces
années-la qu'il s'intéresse aux notions d'espace. Notamment celles de la forme dans |'espace
et de la ligne dans la forme.

Chebaa est I'un des peintres les plus importants de la peinture marocaine. Avec Farid
Belkahia, Mohammed Melihi, et d'autres artistes dits « postcoloniaux », il est considéré comme
I'un des fondateurs de la peinture moderne au Maroc.

De retour au pays, il enseigne a I'Ecole des Beaux-arts de Casablanca, publie des écrits sur
la peinture au Maroc et contribue a la fameuse revue « Anfas » (Souffles) ou il n'hésite pas a
dire ce qu'il pense de l'identité marocaine et d'autres sujets importants. Il est aussi de ceux qui
ont énergiquement encourage l'introduction des arts traditionnels marocains dans la peinture
et l'intégration de cette derniere dans I'espace urbain. C'est ainsi qu'il participe en 1969 a la
fameuse exposition sur la place Jamad El Fna a Marrakech en compagnie des artistes de sa
génération, Belkahia, Hamidi et Melihi, pour mettre I'art a la portée du grand public.

Dans sa peinture, Mohammed Chebaa analyse les formes (qu'elles soient réelles ou
imaginaires) en tant qu'« entités ». Il travaille aussi sur les oppositions contenu-contenant,
ouvert-fermé, cercle-ligne droite, ... Ses ceuvres ont été exposées au Maroc : Casablanca,
Rabat, Tétouan, Tanger, El Jadida, et a I'étranger : Rotterdam, Bruxelles, Charleroi, Chicago, Sao
Paulo, Grenoble, Beyrouth, Alger, Montréal, Rome, Washington DC, Tunis, Alexandrie, Caire,
Madrid, Lisbonne, République de San Marin, Syrie, etc.

L'artiste avait, dés son retour au Maroc et jusqu'a 1983, abandonné la gestualité en faveur
d'un figuratif abstrait allant vers un formalisme conceptuel. Dans ses derniers tableaux, il revint
a son premiere passion de la peinture gestuelle. Tour a tour Directeur de l'institut national des
Beaux-arts de Tétouan (de 1994 a 1998), et enseignant a I'école Nationale d'architecture de
Rabat, Mohammed Chebaa vivait et travaillait a Rabat.

Mohamed Chabaa est décédé a I'age de 78 ans, un mercredi soir, a Casablanca des suites
d'une longue et pénible maladie. L'artiste engagé est inhumé le 25 juillet 201 3.
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Cette ceuvre est accompagnée d’un certificat d’authenticité délivreé par Mohamed MELEHI

36 Mohamed CHEBAA (1935-2013)
Composition (circa 70)
Bas relief sur bois
250 x 150 cm

600 000 / 800 000 DH
55000/ 72 000 €
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37 Farid BELKAHIA (1934 -2014)
De Marrakech a Baghdad, 2004
Aquarelle sur papier

Signée en bas a droite
26 x 75 cm

80 000 / 100 000 DH
7 000 /9 000 €

38 Farid BELKAHIA (1934 - 2014)
De Marrakech a Baghdad, 2004
Aquarelle sur papier
Signée en bas a droite
26 x 75 cm

80 000/ 100 000 DH
7 000/9 000 €
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39 Farid BELKAHIA (1934 - 2014)
Sans titre, 1993
Aquarelle sur papier

Signée en bas a droite
40 x 57 cm

80 000 / 100 000 DH
7 000/9 000 €
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41 Mohammed MELEHI (1936)
Gorges de feu, 2002
Acrylique sur toile

Signée et datée au dos
110 x 100 cm

90 000/ 100 000 DH
8 000/ 9 000 €

40 Mohammed MELEHI (1936)
Composition, 2006
Acrylique sur toile

Signée et datée au dos
120 x 110 cm

90 000/ 100 000 DH
8 000/9 000 €




42 Mohammed MELEHI (1936)
Composition 1980
découpage cellulosique sur panneau

Signée, datée et certifié au dos
150 x 120 cm

350 000 /400 000 DH
32 000/ 37 000 €



Jilali GHARBAOUI (1930 - 1971)

Né en 1930 a Jorf El Maleh, pres de Sidi Kacem. Orphelin tres tét, il serait accueilli dans un
orphelinat ou il apprend le métier de plombier.

En 1940, il suit des études secondaires a Fes et devient marchand de journaux. Le soir il suit
des cours de peintures et exécute ses premieres toiles impressionnistes aujourd>hui disparues.

En 1952, il étudie a I'école nationale des beaux arts a Paris et a 'académie Julian, il fréquente
la grande chaumiére, rencontre Pierre Restany et Henri Michaux avec lesquels il se lie d'amitié.

En 1955 — 1957, retour au Maroc et fréquente a Rabat tout un groupe d'intellectuels et
d'artistes. Durant cette période, il aurait effectué deux tentatives de suicide et sera admis a
I'ndpital psychiatrique de Salé (1" séjour au Monastere de Tioumliline).

43 Jilali GHARBAOUI (1930-1971)
Composition, 1959
Huile sur toile

Signée en bas a droite
26 x 57 cm

350 000 / 400 000 DH
32000 / 37 000 €
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En 1958, le gouvernement italien lui octroie une bourse et s'installe a Rome, puis repart a
Paris.

En 1960, retour a Rabat puis long séjour a Tioumliline.
En 1966 — 1967, voyage a Paris puis a Amsterdam.
En 1971, Paris, il loge chez le critique d'art Pierre Godibert.

Jilali Gharbaoui est considéré comme le premier peintre marocain non figuratif. Ses ceuvres
violentes parfois, ne sont que le reflet du mal de vivre de l'artiste. Trés avant-gardiste dans son
travall, il fut comparé a Achtung, Klein et d'autres célebres artistes européens des années 50-60.

En 1971, il s'éteint sur un banc public au champs-de-mars a Paris dans la misere totale.

44 Jilali GHARBAOUI (1930-1971)
Comeposition, 1958

Technique mixte sur papier ( aquarelle et gouache)
Signée en bas a droite

40 x 60 cm

400 000 / 500 000 DH
36 000 / 45000 €

Mzed &art 39




46 Mohamed
ABOUELOUAKAR (1946)
Sans titre

Technique mixte sur papier

Signée en bas a droite
58 x 83 cm

50 000/ 60 000 DH
4000/ 5000 €

40 Azl &art

45 Houssein MILOUDI (1945)
Sans titre, 1999
Technique mixte sur papier

Signée en bas a droite
40 x 30 cm

35 000 / 40 000 DH
3300/3800€




47 Abderrahim YAMOU (1959)
Respiration cellulaire 3,2012
Huile sur toile.

Signée au dos
200 x 200 cm

140 000 / 160 000 DH
13000/ 14 000 €
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49 Miloud LABIED (1939-2008)
Composition , 1974

Technique mixte sur papier

Signée et située Paris en bas a gauche
32 x 24 cm

25000/ 30 000 DH
2200/2700 €
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48 Mohammed KACIMI (1942-
2003)

Lithographie

Numérotée en bas a gauche /17

Signée en bas a droite
64 x 47 cm

25 000/ 30 000 DH
2200/ 2700 €







51 Baghdad BENASS (1951)
Composition, 1974
Huile sur panneau

Signée en bas a droite
100 x 72 cm

60 000 / 70 000 DH
5500/6 300 €

52 Mahjoubi AHERDANE (1924)
Sans titre
Technique mixte sur toile

Signée en haut a droite
80 x 60 cm

50 000 / 60 000 DH
4500/ 5500 €
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53 Abdelkrim OUAZZANI (1954)
Sans titre, 1980

Huile sur papier,

Signée en bas a gauche

70 x 53 cm

50 000 / 60 000 DH
4500/ 5500 €

e —

e

54 Abdelkrim OUAZZANI (1954)
Sans titre

Acrilyque sur papier
Signée en bas a gauche
70 x 50 cm

15000 /20 000 DH
| 300/ 1 800 €
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55 Miloud BOUKERCHE (1918-1979)
Les amants
Huile sur toile
Signée en bas a gauche
50 x 60 cm

120 000 / 130 000 DH
1000/ 12000 €
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56 José CRUZ HERRERA (1890-1972)
Les trois amis
Gouache sur papier
Signée en bas a droite
60 x 47 cm

160 000 / 180 000 DH
14000/ 16 000 €
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57 Lea KALINA (1975)
Sirene

Huile sur toile

Signée en bas a droite

80 x 120 cm

30 000 / 40 000 DH
2700/3700€

58 Mohammed Fquih REGRAGUI (1938)
Atelier de lartiste
Huile sur toile

Signée en bas a droite
40 x 30 cm

80 000 / 100 000 DH
7 000 /9 000 €
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59 Lea KALINA (1975)
La petite fille au coffre
Huile sur toile
Signée en bas a gauche
105 x 120 cm

40 000 / 50 000 DH
3700 /4700 €
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60 Fatima HASSAN EL FAROUJ)
(1945-2011)

La musicienne , 1968

Technique mixte sur papier

Signée en bas a droite
27 x 37 cm

5000 /7 000 DH
450/ 630 €

61 Mohamed HAMRI
(1932-2000)

Les danseuses

Technique mixte sur papier

Signée en bas a droite
46 x 61cm

30 000 / 40 000 DH
2700/3700 €




62 Ahmed LOUARDIRI (1928-1974)
le jardin enchanté
Technique mixte sur panneau

Signé en bas au centre
100 x 100 cm

140 000 / 160 000 DH
13000/ 15000 €
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63 Mohamed DRISSI
(1946-2003)

Sans titre

Huile sur toile

Signée en bas a gauche
23 x29 cm

25000/ 30 000 DH
2300/2700 €

64 Saad BEN CHEFFA) (1939)
Sans titre, 1960

Huile sur papier

Signée en haut a droite

30 x 23 cm

100 000 / 120 000 DH
9000 /11000 €

Ce tableau figure dans la monographie Saad BEN CHEFFA)]
page : 57 édité par latelier 21.
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65 Houcine TALLAL (1942)
Personnage imaginaire
Acrylique sur toile

Signée en bas a droite
100 x 80 cm

50 000 / 60 000 DH
4700/5700 €
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66 Paul NERI (1910 -1965)
Jeunes bédouines.
Huile sur panneau

Signée en bas a droite sur le panneau de droite
65 x30 cm

20 000/ 25 000 DH
| 800 /2200 €

67 Mohamed SARGHINI
(1923-1991)
Tetouan, 1982
Huile sur toile

Signée en bas a gauche et a droite
25x 33 cm

30 000 / 40 000 DH
2700/3700 €
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68 Bouabid BOUZAID (1953)
La queue, 2014
Huile sur toile

Signée en bas a gauche
80 x 100 cm

20 000 /25 000 DH
| 800/2200 €
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69 Karim BENNANI (1936)
Composition, 2012
Bas relief sur bois

Signée et datée au dos
150 x 150 cm

250 000 / 300 000 DH
23 000 /27 000 €




70 Meki MEGARA (1933-2009)
Comeposition, 1971
Technique mixte sur toile

Signée en bas a droite
80 x 100 cm

120 000 / 130 000 DH
1000/ 12000 €
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72 Mohamed TABAL (1959)
Maallem Gnaoui

Huile sur panneau

Signée en bas a gauche

122 x 122 cm

40 000 / 50 000 DH
3 600/4 600 €
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71 Mohamed TABAL (1959)
Sans titre
Technique mixte sur papier

Signée en bas a gauche
100 x 100 cm

30 000 / 40 000 DH
2500 /3500 €




73 Sophia TAZI (1965)
Miroir Chumbo, 2013
Miroir sur contreplaqué
H:160cm L:133cm E:2cm

15000 /20 000 DH
1 300/ 1700 €
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74 Tomek KAWIAK (1943)
Baraka
Technique mixte sur papier marouflé sur toile

Signée en bas a droite
130 x 162 cm

50 000 / 60 000 DH
4500/ 5 500 €




75 Bernard RANCILLAC (1931)
Hommage a William Burroughs, 2008
Acrylique sur toile

Signée et datée au dos
198 x 116 cm

190 000 / 200 000 DH
18 000/ 19 000 €
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Cette oeuvre est accompagnée d’un certificat d’authenticité délivreé par Madame Cécile RITZENTHALER.

76 Edy LEGRAND (1892-1970)
Sans titre
Huile sur toile

Signée en bas a gauche
65 x 100 cm

120 000 / 130 000 DH
1000/ 12000 €
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77 Mohammed Fquih REGRAGUI (1938)
Sans titre
Huile sur toile

Signée en bas a droite
60 x 50 cm

90 000 / 100 000 DH
8 000/ 9 000 €
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78 Abdelhay DEMNATI (1954)
Mariage
Technique mixte sur papier

Signée en bas a droite
56 x 76 cm

40 000 / 50 000 DH
3700 /4700€

79 Fatna GBOURI
(1924-2012)

La poupée, 2004
Huile sur toile

Signée au centre
91 x 123 cm

60 000 / 70 000 DH
5500/ 6 500 €
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80 Fatna GBOURI (1924 - 2012)
la marié, 1992
Huile sur toile

Signée en bas a droite
105 x 135 cm

80 000 / 90 000 DH
7 000/ 8 000 €
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81 Abdellah EL ATRACH (1974)
Saxo sorcier
Huile sur toile

Signée en bas a gauche
100 x 100 cm

60 000 / 70 000 DH
5500/ 6500 €




82 Badr BOURBIAN (1980)
Sans titre, 201 |
Technique mixte sur papier marouflé
Signée et datée au dos
96 x 141 cm

70 000 / 80 000 DH
6300/7 300 €
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83 Youssef AIT TAZARINE (1975)
Sans titre

Huile sur panneau

Signée en bas a gauche

60 x 80 cm

8 000/ 10 000 DH
700 /900 €

84 Mohamed MRABET (1936)
Composition, 1962
Technique mixte sur papier

Signée en bas a droite
28 x 25 cm

10 000/ 12 000 DH
900/ 1 100 €
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85 Abderrahim TRIFIS (1974)
Femme - Arbre
Sculpture sur bois

Signée en bas a gauche
100 x 140 cm

70 000 / 80 000 DH
6 000/7000 €
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86 Rachid ouettassi (1969)
Photographie (Tirage unique)
93 x 60 cm

8 000/ 10 000 DH
700 /900 €
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87 BENEDETTA SCATAFASSI
Esprit libre
Tapisserie murale a deux faces réalisée a partir de chutes.
Cuir gravé a la main, coton, khyria, poulain, paille, transistor.
Le dos brodé par une écriture en laine.
230 x 160 cm

30 000 / 40 000 DH
2700/3700 €
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TABLEAUX EN FAVEUR DE CAMESIP

La mise a prix des tableaux en vente en faveur de I'association ne correspond pas a la cotation
des artistes.

www.amesip.org

www.karacena.net
www.ecoleshemsy.org

Ce tableau a été gracieusement offert par 'artiste Ahmed HAJOUBI pour I'association AMESIP

88 Ahmed HAJOUBI (1972)
Sans titre
Technique mixte sur toile
Signée au dos
120 x 100 cm

Mise a prix : 10 000 DH
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Ce tableau a été gracieusement offert par I'artiste Mahi BINEBINE pour I'association AMESIP

89 Mahi BINEBINE (1959)
Sans titre
Mixte sur bois

Signée en bas a droite
160 x 142 cm

Mise a prix : 50 000 DH
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90 Amina BENBOUCHTA
(1963)

Sans titre, 2007

Technique mixte sur papier

Signé daté en bas a droite
77 x 58 cm

Mise a prix : 10 000 DH

Ce tableau a été gracieusement offert par I'artiste Amina
BENBOUCHTA pour I'association AMESIP

91 Mohamed EL MOURABITI
(1968)

Composition, 201 |

Technique mixte sur toile

Signée en bas a gauche
100 x 100 cm

Mise a prix : 10 000 DH

Ce tableau a été gracieusement offert par I'artiste Mohamed EL
MOURABITI pour l'association AMESIP
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Ce tableau a été gracieusement offert par 'artiste Mbarek BOUHCHICHI pour I'association AMESIP

92 M’Barek BOUHCHICHI (1975)
Composition,
Huile sur toile

Signée en bas a gauche
100 x 120 cm

Mise a prix : 10 000 DH
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Ce tableau a été gracieusement offert par I'artiste Mohamed BENNANI pour I'association AMESIP

93 Mohamed BENNANI dit Moa (1943)
Composition, 2015
Huile sur toile

Signée en bas a droite
74,5 x 85,5 cm

Mise a prix : 10 000 DH
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Ce tableau a été gracieusement offert par I'artiste Azzedine BADDOU pour I'association AMESIP

94 Azzedine BADDOU (1957)
Sans titre, 2014
Technique mixte et collage sur toile

Signée en bas a droite
36 x 126 cm

Mise a prix : 10 000 DH

Ce tableau a été gracieusement offert par I'artiste Azzedine BADDOU pour I'association AMESIP

95 Azzedine BADDOWU (1957)
Sans titre, 201 |
Huile sur toile

Signée en bas a droite
80 x 100 cm

Mise a prix : 10 000 DH
Mad&art 77




CONDITIONS DEVENTE

Mazad et Art est une société de ventes aux encheéres publiques.
Mazad et Art agit comme mandataire du vendeur.
Le commissaire priseur n'est pas parti au contrat de vente qui unit exclusivement
le vendeur et l'adjudicataire.
Les conditions générales peuvent étre modifiées par des notices ou
indications orales lors de la vente aux encheres.

GENERALITES
La vente est menée au comptant et les prix sont en dirhams.

GARANTIES
Le vendeur garantit a Mazad et Art qu'il est le propriétaire non contesté, ou qu'l
est diment mandaté par le propriétaire non contesté des biens mis en vente.
Une exposition préalable ouverte aux acquéreurs potentiels permet 'examen
des ceuvres et 'appréciation personnelle de celles-ci par lui méme ou par tout
expert qui pourrait 'accompagner: Les futurs acquéreurs doivent s'assurer de la
description des lots et se faire leur propre opinion excluant toute responsabilité
de Mazad et Art.
Les indications données par Mazad et Art sur l'existence d'une restauration,
d'un accident ou d'un incident affectant le lot, sont exprimées pour faciliter
son inspection par 'acquéreur potentiel et restent soumises a son appréciation
personnelle ou a celle de son expert. L'absence d'indication d'une restauration,
d'un accident ou d'un incident dans le catalogue, les rapports, les étiquettes ainsi
que verbalement, n'implique nullement qu'un bien soit exempt de tout défaut
présent, passé ou réparé. La mention de quelque défaut n'implique pas 'absence
de tous autres défauts. Aucune réclamation (accidents, retouches, restaurations
d'usage) ne pourra étre admise une fois I'adjudication prononcée.

ESTIMATIONS ET PRIX DE RESERVE
Le prix de vente estimé figure a coté de chaque lot dans le catalogue.
I ne comprend ni les frais a la charge de I'acheteur; ni laTVA. Les dimensions
sont données a titre indicatif.
Les estimations sont fournies a titre purement indicatif et elles ne peuvent
étre considérées comme impliquant la certitude que le bien sera vendu
au prix estimé ou méme a l'intérieur de la fourchette d'estimations. Les
estimations ne sauraient constituer une quelconque garantie. Les estimations
peuvent étre fournies en plusieurs monnaies; les conversions peuvent a
cette occasion étre arrondies différemment des arrondissements légaux.
Le prix de réserve est le prix minimum confidentiel fixé avec le ven- deur
au-dessous duquel le bien ne sera pas vendu. Dans le cas oU un bien ne
comporte pas de prix de réserve, la responsabilité de Mazad et Art ne serait
pas engagée vis-a-vis du vendeur en cas de vente du bien a un prix inférieur a
I'estimation basse publiée dans le catalogue de vente.

ORDRES D’ACHAT ET ENCHERES PAR TELEPHONE
Les ordres d'achat se font par écrit a I'aide du formulaire disponible en fin de
catalogue et téléchargeable sur le site internet www.mazadart.com rubrique
«Conditionsy. Le formulaire doit étre retourné a Mazad et Art au moins 2
jours avant la vente accompagné d'un RIB et d'une copie de piece d'identité.
En cas de plusieurs ordres d'achat identiques, le premier recu 'emportera.
La personne qui souhaite enchérir par téléphone doit retourner a Mazad
et Art au moins 2 jours avant la vente le formulaire disponible en fin de
catalogue et téléchargeable sur le site internet www.mazadart.com rubrique
«Conditions» accompagné d'un RIB et d'une copie de piece d'identité.
Dans les deux cas ci-dessus, Mazad et Art ne peut étre tenu responsable
en cas de probléme d'exécution (omission, ligne téléphonique défaillante
ou occupée).

VENTE
Avant la vente, les enchérisseurs sont invités a se faire connaitre auprés de
Mazad et Art afin d'enregistrer leurs données personnelles et d'obtenir un

paddle. Sans paddle, il est impossible d'enchérir. La vente se déroule suivant
I'ordre des numéros de lots indiqués sur le catalogue de vente.

Le commissaire priseur est libre de fixer 'ordre de progression des enchéres
et les enchérisseurs sont tenus de s'y conformer. Mazad et Art se réserve de
refuser toute enchére, d'organiser les enchéres de la fagon la plus appropriée,
de déplacer certains lots lors de la vente, de retirer tout lot de la vente, de
réunir ou de séparer des lots.

Sous réserve de la décision de la personne dirigeant la vente pour Mazad et
Art, 'adjudicataire sera la personne qui aura porté l'enchere la plus élevée
pourvu qu'elle soit égale ou supérieure au prix de réserve. Le coup de marteau
matérialisera la fin des enchéres et le prononcé du mot « adjugé » ou tout
autre équivalent entrainera la formation du contrat de vente entre le vendeur
et le dernier enchérisseur retenu. Des I'adjudication, le bien est sous l'entiére
responsabilité de 'acquéreur: Il lui appartient de faire assurer les lots.

Si deux enchérisseurs ont porté une enchere équivalente, le bien sera remis en
vente au prix proposé par les derniers enchérisseurs et de nouvelles enchéres
débutent.

Toute personne qui enchérit en assume la pleine responsabilité. L'adjudicataire
ne pourra obtenir la livraison du lot qu'apres réglement de l'intégralité du prix.
L'adjudicataire ne pourra recourir contre Mazad et Art dans I'hypothése du vol,

de la perte ou de la dégradation de son lot, aprés I'adjudication.

FRAIS A LA CHARGE DE UACHETEUR
Les acheteurs paieront en sus du prix d'adjudication, une commission de
16,36%HT + TVA soit 18%TTC du prix d'adjudication.

FRAIS A LA CHARGE DUVENDEUR
Les vendeurs paieront a Mazad et Art une commission de 10,91% HT +TVA
soit 129 TTC du prix d'adjudication.

PAIEMENT
Le paiement global (prix d'adjudication, frais et taxes) doit étre effectué
immédiatement apres la vente en especes, Carte Bleue ou virement bancaire.
Les devises sont acceptées. En cas de reglement par Carte Bleue la Maison
de vente Mazad et Art facturera 3% en sus du montant de |"adjudication. Les
virements bancaires doivent étre libellés a I'ordre de Mazad et Art SARL:

BMCE bank Agence Tanger ville

Compte Numéro : 01164000001 1210002802 109

SWIFT : BMCE-MAMC
En cas de paiement par virement, Mazad et Art se réserve le droit de retenir les
biens vendus jusqu'a ce que la somme soit intégrale- ment réglée.
Sile vendeur retire son bien apres impression du catalogue, une commission de
109 19%HT +TVA soit 129%TTC lui sera facturée sur le prix de réserve convenu
et signé entre le vendeur et Mazad et Art. Au cas ou le prix de réserve n'est
pas fixé avec le vendeur, une commission de 10,9 1-%HT + TVA soit 129%TTC
lui sera facturée sur l'estimation basse. Le paiement auprés du vendeur se fera

sous 20 jours apreés encaissement de l'adjudicataire.

RETRAITS DES ACHATS ET STOCKAGE
Le retrait des achats doit se faire par I'adjudicataire dans un délai de 10 jours
suivants la vente auquel cas des frais de stockage de 100 dirhams par jour et
par lot au dela des 10 jours seront facturés a 'adjudicataire. Le retrait des biens
non vendus doit s'effectuer dans les |10 jours auquel cas des frais de stockage de
100 dirhams par jour et par lot au dela des 10 jours seront facturés au vendeur.

PROPRIETE INTELLECTUELLE
Mazad et Art est propriétaire du droit de reproduction de son
catalogue.
Toute reproduction de celui-ci est interdite et constitue une contrefagon a son

préjudice.

78 Mzl &art



Mzl &art

Vente le 24 décembre 2016
HOTEL SOFITEL - MARRAKECH
A retourner a MAZAD & ART a l'adresse suivante :
6, rue Khalil Metrane - 90000 - Tanger
Ou par fax au (+212) 539 37 57 07
Ou par mail au mazadetart@gmail.com

Cochez la case correspondante au type d'enchere :

O ORDRE D’ACHAT
[ ENCHERES PAR TELEPHONE

NUMERQ DE COMPTE (RIB).ceitssstsisstsitsststsstsststtsstsststsstssttstssttestssis st
NOM ET ADRESSE DE LA BANQUE ...t

N e
LOT N° DESCRIPTION DU LOT LIMITE EN DIRHAMS*

- AN AN J

* Les limites en dirhams ne comprennent pas les frais de 18 % TTC.
Aprés avoir pris connaissance des conditions de vente, je déclare les accepter et vous pris d'acquérir pour mon
compte personnel aux limites indiquées en dirhams les lots désignés ci-dessus.

DATE SIGNATURE
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